

PRESENTACIÓN DE LA MESA DE AUTORIDADES 

ES UN GRAN HONOR, PARA LA CAMARA ARGENTINA DE EMPRESAS CERTIFICADORAS DE ALIMENTOS, CACER, PODER DESARROLLAR EN EL AMBIENTE DEL SIAL ESTE TERCER SEMINARIO, AL QUE LLAMAMOS “CALIDAD CERTIFICADA, LA NUEVA TECNOLOGÍA DE CONSTRUCCIÓN DE VALOR”.

LES DAMOS LA BIENVENIDA A LOS PANELISTAS, QUE REPRESENTAN A LOS MÁXIMOS REFERENTES DE EUROPA Y AMÉRICA. 

EN PRIMER LUGAR A LORENZO THIONE, REPRESENTANTE EUROPEO DEL IAF, FORO INTERNACIONAL DE ACREDITACION, CUYA PONENCIA SERÁ EXPUESTA POR LA ING. BEATRIZ GARCÍA, FLAMANTE TITULAR DEL IAAC, COOPERACIÓN DE ACREDITACIÓN INTERAMERICANA, QUE, CON GRAN ORGULLO PARA LOS ARGENTINOS, DOÑA BEATRIZ HA SIDO ELEGIDA LA SEMANA PASADA EN EL PLENARIO DEL ORGANISMO COMO PRESIDENTE DE LA REGIÓN AMÉRICA, EN REEMPLAZO DE PAT PALADINO, DESTACADO ESPECIALISTA CANADIENSE.

NOS ACOMPAÑA TAMBIÉN EL RESPONSABLE DEL IICA, INSTITUTO INTERAMERICANO DE COOPERACIÓN PARA LA AGRICULTURA, DON VÍCTOR ARRUA, QUIEN HA DADO UN FUERTE APOYO A ESTE SEMINARIO.

EN REPRESENTACIÓN DEL SECRETARIO DE AGRICULTURA LA LIC. MERCEDES NIMO, DIRECTORA NACIONAL DE ALIMENTOS, Y EL DIRECTOR DE CALIDAD AGROALIMENTARIA DEL SENASA, DR. JUAN CARLOS BATISTA.

ELLOS ILUSTRARÁN SOBRE LA TEMÁTICA PROPUESTA DESDE LA EXPERIENCIA DE TRABAJO DE SUS RESPECTIVAS ORGANIZACIONES.

“CALIDAD CERTIFICADA, LA NUEVA TECNOLOGÍA DE CONSTRUCCIÓN DE VALOR”.

EN UN AÑO MUY PARTICULAR A NIVEL MUNDIAL, DONDE LA CRISIS FINANCIERA GLOBAL, EN ESTOS DÍAS DANDO SIGNOS DE INUSITADA ACTIVIDAD, YA PRESENTA LA DE LOS ALIMENTOS, COMIENZA A CAMBIAR LOS TÉRMINOS RELATIVOS DEL INTERCAMBIO ENTRE LAS NACIONES, Y SUDAMÉRICA SE PERFILA NÍTIDAMENTE COMO EL PRIMER PROVEEDOR MUNDIAL DE ALIMENTOS PARA EL MUNDO; EN ESTE CONTEXTO NO ES UNA OPCIÓN SINO UNA EXIGENCIA PARA LA ARGENTINA SATISFACER LA DEMANDA MUNDIAL, Y REALIZARLO CREANDO NUEVOS PUESTOS DE TRABAJO. LO DEBEMOS HACER DESDE LO MEJOR DE NUESTRA PRIVILEGIADA POSICIÓN ESTRATÉGICA PARA PRODUCIRLOS, PERO ESTA VEZ EL MUNDO RECLAMA ALGO MÁS, LA AGREGACIÓN DE VALOR, LA INOCUIDAD ES OBLIGATORIA, EL ATRIBUTO DIFERENCIAL, ……. Y TODO ESTO CERTIFICADO.

POR EL DESENCUENTRO QUE SIGNIFICÓ LA CRISIS DEL CAMPO, NO FUE FÁCIL REALIZAR ESTE SEMINARIO, PERO EN UNA DECISIÓN COMPARTIDA Y CONSENSUADA Y CON EL CRUCIAL APOYO DEL MINISTRO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN PRODUCTIVA DE LA NACIÓN LO HICIMOS, PENSAMOS QUE CADA CRISIS ES UNA NUEVA OPORTUNIDAD Y ESO ES LO QUE DESDE CACER DESEAMOS TRANSMITIR.

A PARTIR DE ESTA BREVE INTRODUCCIÓN PROPONEMOS QUE UN  CALIFICADO PANEL INTERNACIONAL NOS INTRODUZCA EN EL TEMA DE LA CALIDAD, EN UN AMBIENTE COMO EL SIAL CARACTERIZADO POR LA SINERGIA DE TODOS LOS QUE ESTAMOS INVOLUCRADOS EN LA INDUSTRIA ALIMENTICIA.

PARA ENTRAR EN LA TEMÁTICA QUE HOY NOS CONVOCA, LA CALIDAD, QUISIERA SITUAR A NUESTRO PAÍS EN EL MERCADO INTERNACIONAL EN FUNCIÓN DE LO QUE SU POTENCIAL LE PERMITE SI LE AGREGAMOS CALIDAD.

QUISIERA AHORA ILUSTRAR SOBRE LOS SÓLIDOS CIMIENTOS QUE LA ARGENTINA TIENE EN CALIDAD, PONIENDO ALGUNOS EJEMPLOS:

EL IRAM, COMO INSTITUTO NORMALIZADOR CON MÁS DE 50 AÑOS DE TRAYECTORIA Y CASI 10.000 NORMAS REALIZADAS, ES UN CLARO EJEMPLO. ¿POR QUÉ NO TOMAR Y APRENDER DE ÉL, PIONERO EN LA CERTIFICACIÓN? PERO YA NO SOLO. EL IRAM PARTICIPA DE ESTA CÁMARA Y DEBE COMPARTIR EL CAMINO CON OTROS DESDE SU MAYORAZGO, QUE ENTENDEMOS QUE NO ES FÁCIL, PERO SÍ NECESARIO.

RECIÉN NOMBRAMOS Y TENEMOS ENTRE NOSOTROS A LA ING. BEATRIZ GARCÍA, QUE NO SÓLO FUE PARTE DEL DISEÑO DE AQUEL DECRETO QUE POR EL AÑO 1994 DIO NACIMIENTO AL SISTEMA NACIONAL DE CALIDAD, NORMAS Y CERTIFICACIÓN, SINO QUE CON SU TESÓN AL FRENTE DE LA GERENCIA OPERATIVA DEL ORGANISMO ARGENTINO DE ACREDITACION (OAA) LLEVÓ A ESTE ORGANISMO, BASE DE TODO ESTE SISTEMA, AL MÁXIMO NIVEL DE CALIDAD INTERNACIONAL, NIVEL QUE SÓLO OSTENTAN EN AMÉRICA, MÉXICO, CANADÁ Y ARGENTINA.

LOS MILES DE PROFESIONALES QUE DURANTE TODOS ESOS AÑOS HAN COLABORADO PARA CONSTRUIR TODO ESE VALOR NORMATIVO, TAMBIÉN SON PARTE DE ESOS CIMIENTOS A LOS QUE NOS REFERÍAMOS. 

ASÍ COMO EL INSTITUTO PARA LA CALIDAD Y LA EXCELENCIA (IPACE), LA SECRETARÍA DEL PREMIO NACIONAL A LA CALIDAD, LA FUNDACIÓN PREMIO NACIONAL A LA CALIDAD (FUNDAPRE), LA SOCIEDAD ARGENTINA PARA LA MEJORA CONTINUA (SAMECO), EL INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL (INTI), LA FUNDACIÓN EXPORTAR, LA FUNDACIÓN CANE, Y DECENAS DE UNIVERSIDADES, ONGS, ENTES ESTATALES Y CÁMARAS QUE TRABAJAN CON ÍMPETU EN LA CAPACITACIÓN Y ARMADO DE PROGRAMAS DE CALIDAD PUNTUALES O SECTORIALES.

CACER PROPONE ¿PORQUÉ NO SINERGIZARNOS E INTEGRARNOS DE ACUERDO A COMO SURJA DE UN CONSENSO QUE DEBEMOS MADURAR?.

TODOS AQUELLOS QUE VEN A LA CALIDAD COMO UNA FUENTE DE CONSENSO PERMITIRÍAN LOGRAR LA SINERGIA QUE HAN LOGRADO OTROS PAÍSES, COMO IRLANDA, QUE EN APENAS 15 AÑOS PASÓ DE SER UNO DE LOS MÁS ATRASADOS A SER UNO DE LOS MÁS RICOS, Y NO SÓLO POR EL DESARROLLO Y APOYO A LA INDUSTRIA DEL SOFTWARE COMO ALGUNOS CREEN, SINO POR LA CALIDAD CERTIFICADA E INSTITUCIONALIZADA.

A CONTINUACIÓN EXPONGO LAS VENTAJAS QUE TRAE APAREJADA LA IMPLEMENTACIÓN DE LA CALIDAD:

· CRECE EL VALOR INTRÍNSECO Y EN GÓNDOLA DE LOS PRODUCTOS.

· GENERA CONFIANZA Y FIDELIZACIÓN EN LOS CLIENTES.

· LOS CLIENTES ACTUALES COMPRAN MÁS. 

· AUMENTA LA CANTIDAD DE CLIENTES.

· SE ABREN MERCADOS INTERNACIONALES POR FIGURAR EN LOS REGISTROS INTERNACIONALES DE CERTIFICACIÓN Y ACREDITACIÓN.

· LAS EMPRESAS CRECEN Y AUMENTAN SU FACTURACIÓN Y SUS DEMANDAS DE PERSONAL.

· CRECE LA RECAUDACIÓN POR IMPUESTOS.

CACER DA POR INAUGURADO ESTE SEMINARIO Y LE PEDIMOS A LA INGENIERA GARCÍA QUE NOS ANIME A SEGUIR EN ESTE CAMINO.

MUCHAS GRACIAS

CON USTEDES, LOS INTEGRANTES DEL PRIMER PANEL. RECIBAMOS A TAN DISTINGUIDOS EXPOSITORES CON EL APLAUSO QUE MERECEN.

